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 夢を希望に 一歩一歩 着実に前進！ 

 軽石
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よしのり通信 
● 今 年 も 12 月 に な り ま し た 。  

2013.12.01  

本日は、タイヤ交換とワイパー交換をして冬支度をいたしました。しばらく

ぶりで４本をすべて自分で交換、約一時間の作業でした。何とか出来ましたが、

明日の身体に結果が出るような気がします。一年の過ぎる速さを感じる季節に

なりました。気を引き締めて頑張る決意であります。  
午後からは、仲間の組織からご案内をいただき、大事な会議冒頭の県政報告

をさせていただきました。皆様が真剣に聞いていただいていることが心に伝わ

って参りました。  
その後、盛岡市のスポーツ人の集いに参加いたし

ました。今回は５０回記念のお祝いです。毎年恒例

により各種スポーツ団体の皆様が１２月１日に集い

成果を確認し、たたえ合う素晴らしいことでありま

す。先人の見識の深さが歴史として残っております。

繋げていかなければなりません。この集いにサプラ

イズがありました。東北楽天の銀次選手ほか２名が

飛び入り参加となりました。別会場で日本一報告会

が開催されており、特別参加してくれたそうです。

大きな拍手により迎え入れ、スポーツが県民に元気

をつけてくれる実践でありました。とても清々しい

気持ちになり、勇気をいただきました。銀次選手の

ご挨拶に『来年も日本一になります。』との決意表明

がありました。会場から大きな声援と拍手が湧きあが

りました。これが力であり元気であります。その後、

野球関係者を代表し階代議士から激励がありました。

スポーツは出来る人だけではなく、応援する人にも希

望が生まれます。復興に、そして国体に、全国障害者

スポーツ大会に弾みがつきました。明日からの一般質

問にも期待がかかります。私も与えられた役割を果た

すため、今後とも精進努力する所存であります。皆様

のコメントをお待ちしております。軽石拝  
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● 一 般 質 問 が 始 ま り ま し た 。  

2013.12.02  

本日から、今年最後の定例会での一般質問が始まりました。また、請願の締

め切りが迫ってきており、お昼時間に集中して各会派などに紹介議員の要請が

あります。私も会派の受け付け担当として、内容確認

と会派内調整を行っております。請願内容を検討して

いくことにより対応の意思統一も同時にはかります。

請願者の意思も確認いたしますが、すべてが同意でき

るものでもありません。議会開会中はゆっくり昼食を

摂ることも難しいです。しかし、県議会に対する県民

の要請に応えるために今後も一生懸命対応していく

所存であります。議会終了後、くずまきワインの新酒

祭りに参加いたしました。今年のワインも美味しかっ

たです。地産地消をはじめとした自律型行政の素晴ら

しさがある恒例のパーティーでした。みなさまも是非

味わってみてください。軽石拝  

 

● 一 般 質 問 2 日 目 で す 。  
2013.12.03  

本日は昨日に引き続き一般質問です。同じような趣旨の質問もあります。答

弁も聞き方や受け止め方等により印象が変わってくることもあるのではない

かと考えております。質疑・答弁を聞くことによって気づくこともありますの

で、今後の活動に活かしていくべきことを整理できる機会でもあります。また、

本会議終了後情報関係の研修会に参加いたしました。災害時に活用できるシス

テムについてがテーマでした。私が先の定例会一般質問で取り上げました、災

害時の情報伝達なども含まれており今後の取り組みに役立つものでありまし

た。日々研鑽です。皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝  

（鈴木町長のご挨拶です。） 
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● 今 年 最 後 の 一 般 質 問 が 終 了 し ま し た 。  
2013.12.04  

本日、３日目の一般質問が終了いたしました。各議員は専門分野を活かし調

査研究している課題を質問しておりますし、執行部は「ある意味」ぶれない答

弁を繰り返されることに感心しております。自分自身もさらに努力しなければ、

期待する県民の皆様に実感できる政策を実現できないと考えております。明日

は、各常任委員会に付託された提案議案の審議をいたします。国会は歴史的な

決断の時期に来ております、岩手県議会も大切な決断の時期に来ております。

定例会最終本会議に向けて、今年のけじめを判断しなければならないと考えて

おります。皆様のコメントをお待ちしております。軽石拝  

 
 
 

● 今 年 最 後 の 定 例 会 が 閉 会 い た し ま し た 。  
2013.12.09  

本日は１２月定例会最終日を迎え、すべての議事について採決されました。

結果についてはいろいろなことがある今年最後の定例会でしたが閉会いたし

ました。継続した課題もありますが、来年はこれまで以上に県民本位の活動を

進めるために精進努力する所存であります。また、議会終了後に会派として岩

手県に対する平成２６年度一般会計予算に対する提言と要望を知事に直接い

たしました。この提言と要望については県内３３市町村を会派のみんなで手分

けして訪問し、各首長からの切実な『現場の声』を集約したものであります。

しかし、政策が県民の皆様に実感できることにならなければなりません。今後

とも変わらぬご指導をお願いいたします。皆様のコメントをお待ちしておりま

す。軽石拝  

 
 

 
● 皆 様 に 感 謝 の 一 日 で す 。  

2013.12.15  

本日は、日曜日でお休みのところ、足もとの悪い中、多くの皆様にご出席い

ただき県議会報告会を開催することが出来ました。任期折り返しを迎え、これ

までの取り組み経過と直近の議会の状況など特徴的なことを中心に報告いた

しました。また、これからの議員活動の進め方などについて訴えさせていただ

きました。今年も残り少なくなってまいりましたが、ご支援に応えていくため

毎日毎日を一生懸命に取り組み、新しい年に向かっていく所存であります。年

末のお忙しい中ご出席いただきました皆様に心から感謝申し上げます。ありが

とうございます。皆様のコメントをお待ちしております。  
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● 東 京 に 行 く と 何 か 起 き ま す 。  
2013.12.19  

本日は、東京都知事が辞職を表明いたしました。そのために東京へ行ったの

ではありません。  
県連ならびに県議会会派として、来年度の国の予算編成に対しての要望活動

をしてまいりました。要望先は、国土交通省・復興庁・財務省・民主党本部で

あります。内容については、私たちが直接足を運び受けました県内３３市町村

すべての要望事項を整理し、１２月９日に行いました知事要望を踏まえたうえ

で国に対するものであります。今回の要望は『現場の声』を直接お伝え出来た

ものと考えておりますが、現実は厳しい状況にあることも実感いたしました。

今後とも各市町村や関係団体などとの連携を図り、現場の実態をしっかり伝え

ていくことを続けていく所存であります。皆様のコメントをお待ちしておりま

す。軽石拝  
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住所 盛岡市紺屋町７－６ 

電話 019-624-6116 

FAX  019-622-6537 

公式 HP http://karunet.jp/ 
（まことに恐縮ですが，駐車場をご用意 
しておりません。公共交通機関または 
お近くの有料駐車場をご利用願います。） 

（国交省にて要請書手交） 
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